

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Consilier Local : Balaban Elena Luminița

Perioada:

28.09.2018-31.12.2018

Acest raport de activitate a fost realizat în conformitate cu prevederile art. 52, alin. 4 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală.

În calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat , în cadrul Consiliului Local al Municipiului Focșani , prin activitatea desfășurată în perioada septembrie-decembrie 2018 , am urmărit ca deciziile luate să fie în spiritul responsabilității , transparenței decizionale dar și în sprijinul cetățenilor Municipiului Focșani.

Comisii de specialitate :

1. Comisia „Drepturile omului, cultură , învățământ , sănătate și sport ”- 3 ședințe
2. Comisia „Urbanism și agricultură” - 3 ședințe

În calitate de membru al celor două comisii de specialitate , am participat la toate ședințele programate, am luat la cunoștință ordinea de zi , am studiat proiectele de hotărâri propuse, am dezbătut proiectele propuse avizării în cadrul comisiilor solicitând detalii și explicații de la compartimentele de specialitate sau a inițiatorului de proiect exprimându-mi avizul pentru fiecare proiect de hotărâre.

Proiectele au fost analizate și discutate cu responsabilitate , iar unde au fost omisiuni s-au formulat amendamente.

Am colaborat cu aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Focșani dar și cu întreaga structura executivă a primăriei.

Am participat la deplasările în teren pentru vizualizarea diverselor obiective/ terenuri care se regăseau în proiectele comisiei de urbanism și agricultură precum și în diferite P. U.Z. -uri.

Ședințe de plen ale Consiliului Local al Municipiului Focșani

Pe parcursul perioadei septembrie-decembrie 2018 , am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Focșani , susținând toate proiectele care vizează dezvoltarea municipiului Focșani dar și a creșterii calității vieții locuitorilor municipiului.

Reprezentarea în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar :

- Colegiul Național Unirea Focșani
- Școala Ștefan cel Mare Focșani
- Școala Alexandru Vlahuță Focșani
- Palatul Copiilor Focșani

În calitate de consilier local , am participat la ședințele Consiliilor de Administrație , discutând și aprobând probleme legate de aspecte financiare , administrativ –gospodărești , de mobilitate a personalului didactic și nu în ultimul rând de procesul instructiv educativ al elevilor , susținând de fiecare data creșterea calității actului educațional

Reprezentarea în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în unitățile de învățământ preuniversitar:

- Școala Postliceală Sanitară Hipocrate Focșani

Arondarea consilierilor locali la una dintre cele șase zone ale Municipiului Focșani , având ca scop creșterea gradului de transparență și implicare civică în actul de administrare .

În intervalul septembrie –decembrie 2018 am participat la diverse acțiuni de informare a cetățenilor conform prevederilor Hotărârilor Consiliului Local ce au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct .

Deasemenea am încercat să indentific problemele și nevoile cu care se confruntă , oferindu-le consiliere și îndrumare către executivul municipiului urmărind acolo unde se impunea rezolvarea lor .

Alte activități:

Participări la acțiuni și manifestări cu caracter civic , comunitar , confesional , cultural , educativ și sportiv ,

Activități „Anului Centenar” desfășurate în Municipiul Focșani și în județul Vrancea .

Concluzii:

Prin activitățile desfășurate, prin participarea la comisiile de specialitate și prin votul din ședințele de plen ale consiliului local , consider că am susținut proiectele care vizează dezvoltarea și creșterea calității vieții pentru locuitorii Municipiului Focșani.

04.06.2019

Întocmit,

Consilier local Balaban/Elena Luminita